
平成２６年第２回佐伯市議会定例会議案 
（議 案） 
番  号 件           名  
第５３号 平成 26 年度佐伯市一般会計補正予算（第１号） 原案可決 
第５４号 佐伯市税条例等の一部改正について 原案可決 
第５５号 佐伯市税特別措置条例の一部改正について 原案可決 
第５６号 佐伯市火災予防条例の一部改正について 原案可決 
第５７号 訴訟事件の和解について 原案可決 
第５８号 新たに生じた土地の確認及び町の区域の変更について（東浜） 原案可決 
第５９号 佐伯市ペット霊園の設置の許可等に関する条例の制定について 原案可決 
第６０号 佐伯市子ども・子育て会議条例の一部改正について 原案可決 
第６１号 財産の売却について（西浜工場用地） 原案可決 
第６２号 佐伯市有明遊漁センター管理棟等条例の一部改正について 原案可決 
第６３号 佐伯市鶴見農産物等直売施設条例の一部改正について 原案可決 
第６４号 佐伯市固定資産評価員の選任について（候補者阿部俊二） 原案同意 
第６５号 工事請負契約の締結について（佐伯市防災情報システム整備工事） 原案可決 

 
（諮 問） 
番  号 件           名  
第 １ 号 人権擁護委員候補者の推薦について（候補者髙志勇二郎） 異議がない 
第 ２ 号 人権擁護委員候補者の推薦について（候補者丸山祥永） 異議がない 

 
（専決処分の報告） 
番  号 件           名  
第 ２ 号 平成 25 年度佐伯市一般会計補正予算（第６号） 原案承認 
第 ３ 号 平成 25 年度佐伯市国民健康保険特別会計補正予算（第４号） 原案承認 
第 ４ 号 平成 25 年度佐伯市後期高齢者医療特別会計補正予算（第３号） 原案承認 
第 ５ 号 平成 25 年度佐伯市介護保険特別会計補正予算（第４号） 原案承認 
第 ６ 号 平成 25 年度佐伯市簡易水道事業特別会計補正予算（第４号） 原案承認 
第 ７ 号 平成 25 年度佐伯市地方卸売市場事業特別会計補正予算（第３号） 原案承認 
第 ８ 号 平成 25 年度佐伯市大島航路事業特別会計補正予算（第３号） 原案承認 
第 ９ 号 平成 25 年度佐伯市土地区画整理事業特別会計補正予算（第２号） 原案承認 

第１０号 平成 25 年度佐伯市特定環境保全公共下水道事業特別会計補正予

算（第３号） 
原案承認 

第１１号 平成 25 年度佐伯市農業集落排水事業特別会計補正予算（第３号） 原案承認 
第１２号 平成 25 年度佐伯市漁業集落排水事業特別会計補正予算（第３号） 原案承認 
第１３号 平成 25 年度佐伯市生活排水処理事業特別会計補正予算（第２号） 原案承認 
第１４号 平成 25 年度佐伯市飲料水供給事業特別会計補正予算（第３号） 原案承認 



第１５号 佐伯市税条例の一部改正について 原案承認 
第１６号 佐伯市都市計画税条例の一部改正について 原案承認 
第１７号 佐伯市国民健康保険税条例の一部改正について 原案承認 

 
（報告事項） 
番  号 件           名  

第 ７ 号 
繰越明許費繰越計算書について（平成 25 年度佐伯市一般会計予

算） 
 

第 ８ 号 
繰越明許費繰越計算書について（平成 25 年度佐伯市簡易水道事業

特別会計予算） 
 

第 ９ 号 
繰越明許費繰越計算書について（平成 25 年度佐伯市特定環境保全

公共下水道事業特別会計予算） 
 

第１０号 
繰越明許費繰越計算書について（平成 25 年度佐伯市農業集落排水

事業特別会計予算） 
 

第１１号 予算の繰越しについて（平成 25 年度佐伯市水道事業会計予算）  

第１２号 
予算の繰越しについて（平成 25 年度佐伯市公共下水道事業会計予

算） 
 

第１３号 佐伯市土地開発公社の経営状況について  
第１４号 佐伯市障がい者計画（第２次）の策定について  

 
（請 願） 
番  号 件           名  
第 ６ 号 少人数学級の推進などの定数改善、義務教育費国庫負担率２分の

１復元及び制度の拡充を図るための 2015 年度政府予算に係る意

見書採択についての請願 

採 択 

第 ７ 号 特定秘密保護法の廃止を求める意見書採択についての請願 不採択 
第 ８ 号 地方財政の充実・強化を求める意見書採択についての請願 採 択 

 
（意見書案） 
番  号 件           名  
第 ９ 号 大分県と四国電力との防災協定を求める意見書 原案可決 
第１０号 少人数学級の推進などの定数改善、義務教育費国庫負担率２分の

１復元及び制度の拡充を図るための 2015 年度政府予算に係る意

見書 

原案可決 

第１１号 地方財政の充実・強化を求める意見書 原案可決 
 


